

Megyei ifjómunkás kempingtalálkozó

Harmadik alkalommal rendezték meg megyénkben az ifjómunkás kempingtalálkozót. Az elnevezés önmagáért beszél, a dolgozó fiatalok körében igyekeznek népszerűsíteni a túrázást, testedzést. A találkozó módot nyújtott arra is, hogy az „Edzett Ifjúságért” tömegsportmozgalom követelményeit teljesíthessék a fiatalok.

Oroszlány utúnő házigazdának bizonyult. Az OBSK sporttelepe ünnepi díszet öltött az eseményre. A pályák környékét pedig sátrakat verő fiatalok lepték el a péntek délelőtti órákban. A KISZ járás' és városi bizottságainak a csoportjai egymás után érkeztek a helyszínre. Sokan már régi ismerősökként üdvö-

A megnyitó után azonnal kezdetét vette a sportolás. A lány- és fiúcsapatok felsorakoztak a tájékoztatósi futóverseny rajtjánál. Pontosan egy órakeret két külön pályán startolt a lány, illetve a fiú párosok mezőnye. A lányok között Sinkovics Piroska és Takács Erzsébet lett a győztes, a fiúknál Sinkovics Sándor és Papanecz Sándor.

A program labdarúgással, kézilabdával, tekével és lábtenisszel folytatódott. Körmérkőzéseket vívtak a csapatok, majd szombaton rendezték a döntőket. Labdarúgásban első lett a dorogi járás csapata, a kézilabda-bajnok a fiúknál és lányoknál Oroszlány lett, a legjobb tekezőknek is az oroszlányi lá-



Megbeszélés a start előtt

zölték egymást, mert (sajnos) többnyire ugyanazok az arcok láthatók minden hasonló rendezvényen. A kör nehezen bővül; talán a propaganda nem megfelelő vagy a fiatalokban van a hiba, mindenestre a rendezők is népesebb gárdára számítottak...

Mit is tartogatott a három nap a fiataloknak? Ideális környezetben remek versenyzési lehetőséget és jó hangulatot. Az altáborok kijelölése után a csoportok ünnepélyes megnyitóra gyülekeztek a pályán. Kovács Mátyás, az oroszlányi városi pártbizottság munkatársa köszöntötte a találkozó résztvevőit. Szólt arról, hogy a növekvő szabad idő, az életszínvonal emelkedése sok hasznos foglalkozásra nyújt lehetőséget. Ezek közé tartozik az egészség megővését szolgáló testnevelés és sporttevékenység. Ez azért is fontos, mert mai életünk ritmusában egyre kevesebb helyet kap a mozgás. A Magyar Kommunista Ifjúsági Szövetség részt vállalt a tömegsport hagyományos és új formáinak szervezésében, népszerűsítésében. E törekvések része az ifjómunkás kempingtalálkozó.

nyok és fiúk bizonyultak. Lábteniszben ugyancsak Oroszlány fiúcsapata volt a legeredményesebb. Női labdarúgásban Tatabánya végzett az első helyen.

Szombaton változatos terpen nyolckilométeres útszakaszon rendezték meg a természetjáró akadályversenyt. A hét állomáson lövészet, KISZ-tótó, mozgalmi daléneklés, sátorverés időre, gránátdobás, sportegészségügy elmélet, távolugrás, kötélmászás tette próbára a fiatalokat. Az elsőséget Oroszlány csapata szerezte meg.

Vasárnap az „Edzett Ifjúságért” elnevezéssel akadályversenyre került sor. Kosárdobás, célbarúgás, gátugrás, kislabdadobás, vizesárok feletti gerendán átjutás és 400 m-es vágta után jutottak a csapatok célba. Első Esztergom fiú és Esztergom lány csapata lett.

A legeredményesebben versenyző 50 fiatal jogot szerzett arra, hogy megyénket képviselje a Zalakaroson augusztus 25-től 28-ig megrendezendő országos ifjómunkás kempingtalálkozón.